
H.C.”DE KARPER” Spijk 
 
Notulen van de algemene ledenvergadering van 25 november 2022 gehouden in café Carillon 
te Spijk. 
 
Opening 
Om 19.40 uur wordt de algemene ledenvergadering geopend door de voorzitter T.G.Meijer. 
Al wat later gestart om toch laatkomers ook nog een kans te geven om de opening mee te 
maken moet geconstateerd worden dat de opkomst tegen valt. Zo zie je toch de gevolgen van 
een steeds kleiner en ouder wordende groep. 
Als actieve lid en bestuurslid is op 26 september Simon Larkens overleden. Simon wordt 
staande herdacht. 
Kort voor aanvang van de vergadering heeft het Nederlands elftal op het WK zijn 2e wedstrijd 
gespeeld tegen Ecuador 1 – 1 en een zeer slechte wedstrijd. 
Tonny geeft dan ook aan dat zo voetbal kijken ergernis opwekt. Wat dat betreft heb je dat bij 
het vissen nooit. 
 
De presentielijst is door 11 personen getekend en als bijlage 1 achter deze notulen gevoegd.  
 
Verloting 
Lootjes voor de op tijd aanwezigen worden uitgedeeld en vervolgens wordt de trekking 
verricht. Naar W.Schuitema en P.Haan gaan een Gall&Gall cadeaubon 
 
Voor Saar Pijper is er een bos bloemen voor de goede zorg aan de visclub. Deze worden haar 
overhandigd.  
 
Mededelingen/ingekomen stukken betreffende deze vergadering 
• Met kennisgeving afwezig: K.West, J.Dikkema, A.Slagter, H.Holt en H.Aslander 
• Alle bescheiden, welke de vergadering aangaan, liggen ter tafel of zijn de leden 

toegezonden of uitgereikt.  
• Koffie en consumpties zijn voor kosten van de vereniging. 
• Tijdens de vergadering is bediening of heen en weer geloop niet wenselijk i.v.m. het 

storende karakter hiervan en het vlot laten verlopen van de vergadering. 
• Uitgifte vispassen 2023. De leden die een machtiging hebben afgegeven en reeds hebben 

betaald kunnen ca. 8 december de vispassen tegemoet zien.  
• Ingekomen brief van H.Aslander 
Startpunt van de uiting van wantrouwen is zaterdag 24 september. Hierop heeft het bestuur 28 
september een brief aan Hilko gestuurd. De brief wordt voorgelezen. Hierop is in 1e instantie 
per app aan P.Haan gereageerd. Daarop is de als ingekomen stuk/brief van 19 oktober van 
Hilko toegezonden en in de vergadering aan de orde gesteld. De brief is voorgelezen. 
Hierop heeft het bestuur 7 november een brief aan Hilko gestuurd. Ook deze brief is 
voorgelezen. 
Tijdens de vergadering komen geen andere aspecten als reeds genoemd in de brieven aan de 
orde. Met nadruk wordt gezegd dat Hilko geen overtredingen heeft begaan. Met nadruk wordt 
tevens gesteld om geen beschuldigingen en verdachtmakingen over Hilko te uiten om hem 
verder niet te smaden. Wij hopen dat hij bij een andere visclub zijn geluk mag vinden. 
 
Notulen van de vergadering van 11 maart 2022 
De notulen worden ouderwets voorgelezen om deze toch even de aandacht te geven die het 
verdient.  
Er zijn geen op- of aanmerkingen. 



De notulen worden goedgekeurd en voor akkoord getekend. 
 
Jaarverslag secretaris 
Door de secretaris werd het jaarverslag 2022 voorgelezen.  
 
Jaarverslag penningmeester en vaststelling contributie 
Het financieel jaarverslag 2022 is als bijlage 2 achter deze notulen gevoegd.  
De cijfers werden verder toegelicht.  
De ledenvergadering spreekt zijn goedkeur uit over de financiën. 
De penningmeester wordt bedankt. 
 
De contributie voor 2023 was al vastgesteld in de vergadering van 11 maart. Contributie voor 
2024 eerst zo laten. Geen berichten dat afdracht omhoog gaat. J.Jonk doet het voorstel, gaan 
de kosten toch omhoog dan dit in de afdracht mee te verhogen zodat de verenigingscontributie 
op niveau van € 7,50 blijft. 
De aanwezige leden stemmen hiermee in. 

Pauze 
Verslag kascontrolecommissie 
J. Jonk en P.Smit hebben di. 22 november de kas gecontroleerd. P.Smit brengt verslag uit en 
geeft aan alles in beste orde te hebben bevonden. 
 
Aan de penningmeester wordt decharge verleend. 
 
Bestuursverkiezing 2022  
Aftredend en herkiesbaar, voorzitter T.G. Meijer en bestuurslid J.v.d. Ploeg. I.v.m. het 
overlijden van S. Larkens is er een vacante bestuursplek ontstaan. 
De voorzitter geeft overtuigend aan dat het tijd wordt dat er nieuwe bestuursleden bij komen. 
Willen we activiteiten ontplooien voor bijvoorbeeld ons jubileumjaar dan is hulp nodig. 
P.Smit heeft het in overweging en geeft wk 48 uitslag. Hij heeft te maken met regels bij zijn 
werkgever de Rabo bank. Ook Kor Emmelkamp zal het overwegen.  
 
Vaststelling Jaarprogramma 2023 
Het concept jaarprogramma 2023 is de actieve leden toegezonden per e-mail. Voor diegene 
welke nog geen jaarprogramma hadden ontvangen lag deze als discussiestuk ter tafel. Als 
bijlage 3 achter deze notulen gevoegd. 
Met het voorgestelde jaarprogramma wordt ingestemd. De Datum voor de jaarvergadering 
verschuift naar 1 december. Verder dient nog een foutje verbetert te worden. 
Het bestuur zal nog een datum prikken om gezamenlijk te gaan forel- of steur vissen.  
 
Benoeming kascontrolecommissie 
J.Jonk gaat na 2 jaar uit de commissie. P.Smit heeft nog een jaar te gaan. K.Emmelkamp 
treedt toe voor 2 jaar.  Nieuwe reserve is W.Schuitema 
 
Rondvraag 
Geen vragen meer voorhanden. 
 
 
 
 
 
 



Prijsuitreiking competitie 2022 
T.G.Meijer gaat over tot de uitreiking van de certificaat aan J.v.d.Ploeg als aantal kampioen 
van de competitie 2022 
Voor de uitslagen wordt verwezen naar het jaarverslag over 2022. Tevens is de einduitslag als 
bijlage 4 aan de notulen toegevoegd. Hierna worden de eindprijzen uitgereikt. 
 
Sluiting 
Om ca. 21.30 uur sluit T.G.Meijer de vergadering af onder dankzegging voor de inbreng.  
 
 
 
 
 
 
Voorzitter T.G. Meijer      Secretaris P. Haan                   


